Геометрия, 8
Контрольная работа № 4
 по теме «Применение подобия треугольников к решению задач»

Демонстрационный вариант
1. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 
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см, а один из катетов равен 4см. Найдите второй катет и острые углы треугольника. 

2. В прямоугольном треугольнике АВС 
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см, высота 
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см. Найдите ВС и 
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3. В треугольнике АВС высота BD, длина которой равна 12см, делит сторону АС на отрезки AD = 5см и DC = 16см. Найдите периметр треугольника.
4. Диагональ прямоугольника равна 8см и образует с одной стороной угол 600. Найдите площадь прямоугольника.
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